

Rettelser

i

Tillæg A, 54de ordentlige Samling 1901—02.

I.

Sp. 1267—68, Konto B. r. 3., næstsidsste Linie: I Stedet for „tidligere afdraget“ sættes „afdrages“.

— 1345—46, Linie 12: „sidstanførte Finansaar“ ændres til „sidstafvigte Finansaar“.

— 1369—70, sidste Ord: „Kvartergodtgørelse“ ændres til „Munderingsgodtgørelse“.
